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SLOVNÍ ÚLOHY 6 – 5. třída 
řešení 
 
1. 
Vojta a Luboš sbírají známky. Luboš jich nasbíral o polovinu více než Vojta. Dohromady 
mají chlapci 950 známek. 
 
1.1 Kolik známek nasbíral Vojta? 
1.2 Kolik známek nasbíral Luboš? 
 
 
Vojta   … 2 hromádky 
Luboš   … 3 hromádky 
 
5 hromádek  … 950 
1 hromádka  … 190 
 
Vojta   … 380 
Luboš   … 570 
 
 
1.1 Vojta nasbíral 380 známek. 
1.2 Luboš nasbíral 570 známek. 
 
 
 
2. 
Kalhoty stály o dvě třetiny více než košile.  
Dohromady stály jedny kalhoty a jedna košile 2 400 Kč. 
 
2.1 Kolik stály jedny kalhoty? 
2.2 Kolik stála jedna košile? 
 
 
Košile   … 3 hromádky 
Kalhoty  … 5 hromádek 
 
8 hromádek  … 2 400 
1 hromádka  … 300 
 
Košile   … 900 
Kalhoty  … 1 500 
 
 
2.1 Jedny kalhoty stály 1 500 Kč. 
2.2 Jedna košile stála 900 Kč. 
 
 


